

完成保级大战之后 今日对阵富力,建业不放松

本报讯(郑报全媒体记者 郭韬略)中超16轮比赛之后,前4名和后4名的队伍已经产生,争冠和保级的悬念还将持续,对于第5名到第12名的队伍而言,接下来的排位赛更多的只是“荣誉之战”。27日下午,河南建业将迎来同广州富力的首回合交锋,在完成了决定生死的保级大战之后,主教练哈维尔表示,并不会因此而放松,接下来球队仍会全力争胜。

在完成保级之后,建业队进入到了9到12名的争夺,从名次上讲,无论第几,实际意义不大,但对于刚刚更换了主教练的建业队而言,剩余的比赛是绝佳的练兵机会。在第一阶段,建业队对阵富力1平1负。进入第二阶段,双方在人员上都

有所变化,相比较引入舒尼奇后防守质量明显提升的河南建业,扎哈维和萨巴的离开,其实是让富力的攻击力严重受损的。再度和富力进行两回合的交锋,结果如何不仅仅在于“复仇”,而在于建业要用更有说服力的表现来证明第一阶段的不堪并非自身真实实力的体现。

对于哈维尔来讲,带队保级只是通过了“首考”,毕竟摆脱年年保级的“死循环”才是建业队真正应该追求的,那么接下来的4场正式比赛,是哈维尔难得的进一步熟悉队员、实施自己战术理念、为明年做准备的良机,外界也可以借此对这位新主帅有更深入的了解,进而对球队未来走势有个基本的判断。而对于球员

来讲,在最重要的保级任务完成之后,应该会有更多人能赢得上场机会,能更好地在新帅面前展示自己。

在成功上岸的第二天,建业俱乐部就官宣了同队内首席射手多拉多续约三年,哈维尔对多拉多的能力也非常肯定:“能执教这样的球员,我感觉非常荣幸,他非常职业,高效的进球和在进攻端的表现一直在帮助球队。”其实面临续约问题的不止多拉多一人,目前球队在大连的球员中有多达9人的合同将于今年底到期,其中包括了外援巴索戈,以及陈灏、罗歆、马兴煜等多位主力球员。一方面要根据哈维尔的意愿有所取舍,一方面也要尽快完成续约稳定军心。

“乒乓双赛”再现绿城

全国乒乓球“业余球王”系列赛总决赛11月18日启幕

本报讯(郑报全媒体记者 陈凯)昨日,记者从河南省乒乓球协会获悉,继2020国际乒联总决赛确定将于11月19日至22日在郑州奥体中心举行后,又一项“重量级”乒乓球赛事——2020年全国乒乓球“业余球王”系列赛总决赛,也将落户绿城郑州。作为国内最高水平业余乒乓球赛事之一的该项赛事,将于11月18日至21日在郑州奥体中心举行。与去年一样,“乒乓双赛”再现绿城。

继去年2019国际乒联世界巡回赛总决赛、2019年中国乒协会员联赛总决赛同期在郑州奥体中心举行一样,今年的国际乒联总决赛和全国乒乓球“业余球王”系列赛总决赛也将在郑州奥体中心演绎“乒乓双赛”闪耀绿城的精彩。届时,国际职业乒乓球顶级赛事与中国全民健身业余乒乓球顶级赛事创新融合。

2020年全国乒乓球“业余球王”系列赛在河北、浙江、安徽、湖北等十个省市进行,设有男、女单打和男、女团体四个项目,根据参赛选手的年龄,分为男、女15~30岁组、31~50岁组、51~60岁组、61~70岁组和71岁以上组等组别,获得系列赛分站赛各组别的“业余球王”将会聚绿城郑州,展开总决赛的激烈角逐。

即将于11月中下旬再现绿城的“乒乓双赛”,将为我省乒乓球与全国乒乓球、世界乒乓球交流搭建平台,以赛事进一步促进全省经济和乒乓事业的发展,打造集高水平竞技、业余比赛、体验娱乐为一体的世界乒乓嘉年华。

全省业余五人制足球联赛总决赛落幕 “建业杯”总冠军花落郑州

本报讯(郑报全媒体记者 郭韬略/文白韬/图)历时两天的“建业杯”因爱而战的2020全省业余五人制足球联赛总决赛的比赛,10月25日在郑州樱桃沟建业足球小镇落下帷幕,在最后的决赛中,郑州友谊长存队以4:2战胜洛阳晖道队获得冠军,3年来首次将冠军奖杯留在郑州。



从各个大区赛中脱颖而出的8支队伍上周末会聚樱桃沟,总决赛于24日下午两点正式打响。作为郑州赛区的冠军队,友谊长存队早在城市预选赛小组赛阶段,就因其强势表现被视为总冠军的热门。相对于前期比赛时的顺风顺水,在总决赛第一轮,他们就遭遇了强力挑战,同北部大区第二名鹤壁兄弟队的比赛进行得一波三折,最终以5:4涉险过关进入四强。在25日上午的半决赛中,经过调整后,友谊长存队打得相对顺利,4:2击败东部大区冠军开封球友队。

在下半区,老牌劲旅洛阳晖道队的晋级之路相对顺畅,八进四的比赛他们8:3轻取郑州赛区亚军一家人队,随后5:3战胜北部大区冠军新乡斑马体育太行队,闯入决赛。

在三、四名决赛中,开封球友队4:2战胜新乡斑马体育太行队,获得第三名。根据新的规则,今年获得总决赛前三名的队伍明年将作为特邀球队直接获得参赛资格,而不再公开报名。

两天共3轮8场

比赛的总决赛,各队总共打入了64个进球。这样,本届“建业杯”的进球最终为2470个,也就是说,按照今年“球员每进一球,建业多捐一球”的公益计划,建业集团还将追加捐赠爱心足球2470个。此外,通过本届“建业杯”,建业集团将向全省34所农村地区中小学捐赠爱心球场、足球师资和足球装备。在过去两年,省内的受捐学校为66所,今年的比赛之后,通过“建业杯”的“足球+公益”计划,省内的受捐学校将达到100所。

800健美选手郑州角逐

黄金联赛精彩落幕

本报讯(郑报全媒体记者 郭韬略)历时3天的“战马”第十七届黄金健美超级联赛总决赛25日在郑州圆满落幕,来自全国的800多名选手参加了健美健身、团体操、力量举、大力士等多个项目的角逐,也为郑州的健美爱好者们奉献出一场精彩的视觉盛宴。在最引人注目的男子健美职业组全场冠军赛中,来自宇健战队的赵鸿程摘得桂冠,其他各个项目的奖项也都各有得主。

创办于2003年的黄金健美超级联赛,此前已经成功举办了16届,累计共有来自52个国家的6000多位选手参赛。历经多年的发展,黄金联赛已然成为目前国内最专业、最具影响力且具有自主IP的健身健美赛事,并作为健美健身运动比赛内容代表在央视创下观看人数高达1600万人次的纪录,在业界拥有强大的影响力和号召力。今年,按照疫情防控措施要求,组委会没有邀请国外选手参赛,赛事仍吸引了国内800多位优秀健美健身运动员来到郑州,比赛水平也得到了与会裁判和业内人士的高度认可。

据介绍,黄金健美超级联赛在明年将拓展至海外,分别在北京、上海、杭州、成都、重庆、广州、张掖、武汉、郑州、烟台、西宁和西安12个国内城市和新加坡、乌兰巴托和布达佩斯3个海外城市设立城市分站赛,由此成功确立黄金健美超级联赛开启内环+外环的赛事体系,并逐步向国际头部体育健美健身赛事迈进。

小罗新冠检测呈阳性

新华社电 巴西退役球星罗纳尔迪尼奥25日在社交媒体上宣布,其新冠肺炎病毒检测结果呈阳性,目前没有症状。

这位40岁的球员曾先后效力于巴塞罗那俱乐部和AC米兰俱乐部,赢得过欧冠冠军和世界杯冠军。目前,罗纳尔迪尼奥将继续在贝洛奥里藏特酒店进行自我隔离。

罗纳尔迪尼奥在社交媒体上发布了一段视频称:“我的朋友、家人和粉丝们好,我做了新冠肺炎病毒检测,结果是阳性。目前我感觉很好,没有任何症状。”

因假护照丑闻被拘留在巴拉圭5个多月的罗纳尔迪尼奥于今年8月回到巴西。他和他的兄弟在监狱被关押了1个月,后在亚松森一家酒店被软禁了4个多月。



小罗 新华社发